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ATA DA QUARTA (04ª) SESSÃO ORDINÁRIA, DO QUARTO PERÍODO, 
DA DÉCIMA TERCEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
QUINTA DO SOL - ESTADO DO PARANÁ, realizada às Vinte horas (20h00) 
do dia Nove (09) do Mês de Março (03) do Ano de Dois Mil e Vinte (2020). 
Reuniram-se na Câmara Municipal de Quinta do Sol – Estado do Paraná, 
ordinariamente sob a Presidência do Vereador MILTON VANDERLEI FILHO, 
sendo secretariado pelos vereadores JOÃO ALVES CORREIA e CLAUDINEI 
NATALINO STURION, ocupando a 1ª e 2ª secretaria, respectivamente. 
Estando presentes os Vereadores: ARCHIMEDES LOSS SILVA, CÉLIO 
ALVES DA SILVA, MÁRCIO LEAL RINQUE, OSCAR PEREIRA DA SILVA, 
SANDRO FERMINO DIAS e VALDECI RIBEIRO DE MAIA. O Sr. Presidente 
Milton Vanderlei Filho iniciou cumprimentando todos os vereadores, 
funcionários e visitantes, agradecendo a presença de cada um e os convidando 
para que voltem sempre. Cumprimentou também os internautas que os 
acompanham através da TV do legislativo. Composta a Mesa, feita a verificação 
de costume pelo Secretário e havendo número legal para a constituição do 
quórum, o Sr. Presidente declara aberta a presente sessão.  Após, fez a leitura 
de um texto bíblico, sendo lido Lucas 16:1-5. Dando continuidade passou-se 
para o PEQUENO EXPEDIENTE, colocando a ata da última sessão ordinária 
em discussão, como ninguém quis discutir, foi colocada em votação, sendo 
aprovada por todos e então assinada pelos integrantes da mesa. Prosseguindo, 
solicitou ao Secretário de Administração e Finanças para fazer a leitura do 
expediente: Projeto de Lei Legislativo 001/2020 de Autoria do Poder 
Legislativo. Assunto: Dispões sobre a instalação de equipamento eliminador de 
ar na tubulação do sistema de abastecimento de água do Município de Quinta 
do Sol, e dá outras providências. Projeto de Lei 007/2020 de Autoria do 
Poder Executivo. Assunto: Dispõe sobre a criação do conselho municipal dos 
direitos da pessoa com deficiência e fundo municipal dos direitos das pessoas 
com deficiência. Projeto de Lei 009/2020 de Autoria do Poder Executivo. 
Assunto: Autoriza a Abertura de Crédito Adicional Especial e dá outras 
providências, no valor R$ 8.733,36 (Oito Mil, Setecentos e Trinta e Três Reais e 
Trinta e Seis Centavos), Referente à Estruturação da Sala de Fisioterapia.  
Projeto de Lei 010/2020 de Autoria do Poder Executivo. Assunto: Autoriza a 
Abertura de Crédito Adicional Especial e dá outras providências, no valor da R$ 
12.400,00 (Doze Mil e Quatrocentos Reais), referente à aquisição de 
equipamentos para Saúde. Projeto de Lei 011/2020 de Autoria do Poder 
Executivo. Assunto: Autoriza a Abertura de Crédito Adicional Especial e dá 
outras providências, no valor de R$ 10.175,20(Dez Mil, Centos e Setenta e 
Cinco Reais e Vinte Centavos). Projeto de Lei 012/2020 de Autoria do Poder 
Executivo. Assunto: Autoriza a Abertura de Crédito Adicional Suplementar e dá 
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outras providências, no valor da R$ 25.133,70 (Vinte e Cinco Mil, Cento e Trinta 
e Três Reais e Setenta Centavos), referente aos Recursos do Programa de 
Incentivo Organizacional de assistência Farmacêutica. Projeto de Lei 
013/2020 de Autoria do Poder Executivo. Assunto: Autoriza a Abertura de 
Crédito Adicional Especial e dá outras providências, no valor da R$ 217,86 
(Duzentos e Dezessete Reais e Oitenta e Seis Centavos), Referente ao apoio de 
implantação a rede Cegonha. Projeto de Lei 014/2020 de Autoria do Poder 
Executivo. Assunto: Autoriza a Abertura de Crédito Adicional Suplementar e dá 
outras providências, no valor R$62.083,00 (Sessenta e Dois Mil e Oitenta e Três 
Reais), referente à Manutenção do Programa Estadual de Qualificação da 
Vigilância em Saúde – VIGIA SUS. Projeto de Lei 015/2020 de Autoria do 
Poder Executivo. Assunto: Autoriza a Abertura de Crédito Adicional Suplementar 
e dá outras providências, no valor da R$ 15.012,85 (Quinze Mil, Doze Reais e 
Oitenta e Cinco Centavo), referente à aquisição de equipamentos para Saúde. 
Projeto de Lei 016/2020 de Autoria do Poder Executivo. Assunto: Autoriza a 
Abertura de Crédito Adicional Especial e dá outras providências, no valor da R$ 
7.067,00 (Sete Mil e Sessenta e Sete Reais), Referente aos Recursos do 
Programa de Incentivo Financeiro de Custeio Programa Família Paranaense. 
Projeto de Lei 017/2020 de Autoria do Poder Executivo. Assunto: Autoriza a 
Abertura de Crédito Adicional Suplementar e dá outras providências, no valor 
da R$ 17.900,63 (Dezessete Mil, Novecentos Reais e Sessenta e Três 
Centavos), Referente à Manutenção do Programa Estadual de Qualificação da 
Vigilância em Saúde. Projeto de Lei 018/2020 de Autoria do Poder 
Executivo. Assunto: Autoriza a Abertura de Crédito Adicional Especial e dá 
outras providências, no valor da R$ 40.132,02 (Quarenta Mil, Cento e Trinta e 
Dois Reais e Dois Centavos), Referente à aquisição de equipamentos para 
Saúde (Odontologia). Projeto de Lei 019/2020 de Autoria do Poder 
Executivo. Assunto: Autoriza o Município a realizar permissão de uso de um 
veículo e dá outras providências. Projeto de Lei 020/2020 de Autoria do 
Poder Executivo. Assunto: Autoriza o Município a transportar estudantes até 
Engenheiro Beltrão e dá outras providências. Projeto de Lei 021/2020 de 
Autoria do Poder Executivo. Assunto: Autoriza o Município a realizar Concessão 
de Uso de imóvel e dá outras providências. Projeto de Lei 022/2020 de 
Autoria do Poder Executivo. Assunto: Autoriza a Abertura de Crédito Adicional 
Especial e dá outras providências, no valor de R$ 43.711,00 (Quarenta e Três 
Mil, Setecentos e Onze Reais). Projeto de Lei 023/2020 de Autoria do Poder 
Executivo. Assunto: Autoriza a Abertura de Crédito Adicional Suplementar e dá 
outras providências, no valor de R$ 18.526,00 (Dezoito Mil, Quinhentos e Vinte 
e Seis Reais). Projeto de Lei 024/2020 de Autoria do Poder Executivo. 
Assunto: Autoriza a Abertura de Crédito Adicional Especial e dá outras 
providências, no valor de R$ 62.100,00 (Sessenta e Dois Mil e Cem Reais). 
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Projeto de Lei 025/2020 de Autoria do Poder Executivo. Assunto: Autoriza a 
Abertura de Crédito Adicional Especial e dá outras providências, no valor de R$ 
47.500,00 (Quarenta e Sete Mil e Quinhentos Reais). Projeto de Lei 
026/2020 de Autoria do Poder Executivo. Assunto: Autoriza a Abertura de 
Crédito Adicional Especial e dá outras providências, no valor R$ 52.450,00 
(Cinqüenta e Dois Mil, Quatrocentos e Cinqüenta Reais). Projeto de Lei 
027/2020 de Autoria do Poder Executivo. Assunto: Autoriza a Abertura de 
Crédito Adicional Especial e dá outras providências, no valor R$ 17.195,00 
(Dezessete Mil, Cento e Noventa e Cinco Reais). Projeto de Lei 028/2020 de 
Autoria do Poder Executivo. Assunto: Autoriza a Abertura de Crédito Adicional 
Especial e dá outras providências, no valor de R$ 222.132,00 (Duzentos e Vinte 
e Dois Mil, Cento e Trinta e Dois Reais). Projeto de Lei 029/2020 de Autoria 
do Poder Executivo. Assunto: Autoriza a Abertura de Crédito Adicional Especial 
e dá outras providências, no valor de R$ 1.184,69 (Um Mil, Cento e Oitenta e 
Quatro Reais e Sessenta e Nove Centavos). Projeto de Lei 030/2020 de 
Autoria do Poder Executivo. Assunto: Autoriza a Abertura de Crédito Adicional 
Especial e dá outras providências, no valor de R$127.500,00(Cento e Vinte e 
Sete Mil e Quinhentos Reais). Em seguida, o Sr. Presidente passou para o 
GRANDE EXPEDIENTE, deixando a palavra livre para quem quisesse fazer 
uso para tratar de Assuntos de Interesses Públicos então a palavra ficou 
livre, fazendo uso, o vereador João Alves Correia desejou uma boa noite aos 
visitantes, os cumprimentando um por um, e aos internautas que acompanham 
os trabalhos. Disse que enviou alguns ofícios ao DER pedindo um recape de 
Engenheiro Beltrão até Quinta do Sol, que o engenheiro responsável já entrou 
em contato informando que eles estão fazendo o orçamento para fazer esse 
reparo. Comentou também sobre uma visita que fez, juntamente com os 
vereadores Milton e Célio, ao assentamento Roncador. A palavra ficou livre, 
fazendo uso o vereador Claudinei Natalino Sturion desejou uma boa noite a 
todos os presentes, que voltem sempre, aos internautas e a todas as 
professoras, zeladoras, e demais funcionárias que cuidam tão bem de nossas 
crianças. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Célio Alves da Silva 
cumprimentou todos os visitantes, convidando que voltem sempre, e todos os 
internautas que assistem. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Oscar 
Pereira da Silva desejou uma boa noite à todos, agradecendo os visitantes 
pela presença e os internautas por os acompanharem. Disse que já fez um 
requerimento verbal sobre a família que mora ao lado do barracão industrial, 
pois a água da chuva está os prejudicando, mas ainda não foi feito nada, por 
isso gostaria de repeti-la, pois a família está cobrando uma resposta. Disse 
também que uma senhora, moradora dessa casa, fez uma cirurgia e precisa 
passar pela casa do vizinho para poder sair, então é preciso fazer uma rampa 
para que fique acessível para ela, pois essa família está em uma situação muito 
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delicada. A palavra ficou livre, como ninguém mais quis fazer uso, o Sr. 
Presidente Milton Vanderlei Filho disse que na semana anterior o vereador 
Sandro questionou sobre o caminhão prancha que a prefeitura aluga para 
transportar os maquinários e que hoje, conversando com o Prefeito, ele 
repassou que até na próxima segunda chegarão o caminhão tanque reboque, 
para que possam ser feito esse transporte. Após, passou-se para a ORDEM DO 
DIA: Colocando em segunda discussão o Projeto de Lei Legislativa nº 
001/2020 a palavra ficou livre, fazendo uso o vereador João Alves Correia 
pediu apoio de todos na aprovação do projeto, pois vários municípios já o 
fizeram e a população o procurou. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador 
Oscar Pereira da Silva disse que acha um projeto bom mas que, em sua 
opinião, se existe uma falha no relógio, a empresa tinha que arcar com a 
despesa e não “jogar” para o consumidor. A palavra ficou livre, como ninguém 
mais quis fazer uso, o projeto foi colocado em segunda votação e em redação 
final, sendo aprovado por todos. Colocando em primeira discussão o Projeto 
de Lei nº 007/2020 a palavra ficou livre, fazendo uso o vereador João Alves 
Correia disse que é um projeto de grande valia para que seja feito um 
atendimento melhor aos deficientes. A palavra ficou livre, como ninguém mais 
quis fazer uso, o projeto foi colocado em primeira votação, sendo aprovado por 
todos. Colocando em primeira discussão o Projeto de Lei nº 009/2020 a 
palavra ficou livre, como ninguém quis fazer uso, o projeto foi colocado em 
primeira votação, sendo aprovado por todos. Colocando em primeira discussão 
o Projeto de Lei nº 010/2020 a palavra ficou livre, como ninguém quis fazer 
uso, o projeto foi colocado em primeira votação, sendo aprovado por todos. 
Colocando em primeira discussão o Projeto de Lei nº 011/2020 a palavra 
ficou livre, como ninguém quis fazer uso, o projeto foi colocado em primeira 
votação, sendo aprovado por todos. Colocando em primeira discussão o 
Projeto de Lei nº 012/2020 a palavra ficou livre, como ninguém quis fazer 
uso, o projeto foi colocado em primeira votação, sendo aprovado por todos. 
Colocando em primeira discussão o Projeto de Lei nº 013/2020 a palavra 
ficou livre, como ninguém quis fazer uso, o projeto foi colocado em primeira 
votação, sendo aprovado por todos. Colocando em primeira discussão o 
Projeto de Lei nº 014/2020 a palavra ficou livre, como ninguém quis fazer 
uso, o projeto foi colocado em primeira votação, sendo aprovado por todos. 
Colocando em primeira discussão o Projeto de Lei nº 015/2020 a palavra 
ficou livre, como ninguém quis fazer uso, o projeto foi colocado em primeira 
votação, sendo aprovado por todos. Colocando em primeira discussão o 
Projeto de Lei nº 016/2020 a palavra ficou livre, como ninguém quis fazer 
uso, o projeto foi colocado em primeira votação, sendo aprovado por todos. 
Colocando em primeira discussão o Projeto de Lei nº 017/2020 a palavra 
ficou livre, como ninguém quis fazer uso, o projeto foi colocado em primeira 
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votação, sendo aprovado por todos. Colocando em primeira discussão o 
Projeto de Lei nº 018/2020 a palavra ficou livre, como ninguém quis fazer 
uso, o projeto foi colocado em primeira votação, sendo aprovado por todos. 
Encaminhando os Projetos de Lei nº 019/2020, nº 020/2020, nº 
021/2020, nº 022/2020, nº 023/2020, nº 024/2020, nº 025/2020, nº 
026/2020, nº 027/2020, nº 28/2020, nº 029/2020 e nº 030/2020 
para as comissões responsáveis exalarem os pareceres. Não havendo mais 
matérias para deliberação, passou-se para a fase das COMUNICAÇÕES 
PARLAMENTARES, e a palavra ficou livre, fazendo uso o vereador João 
Alves Correia agradeceu a Deus por poder realizar seus trabalhos, todos os 
visitantes, que voltem sempre, e todos os internautas que os acompanharam 
durante a reunião. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Célio Alves 
da Silva agradeceu a Deus por mais uma sessão concluída, pela chuva 
enviada, aos visitantes e aos internautas. A palavra ficou livre, fazendo uso o 
vereador Claudinei Natalino Sturion agradeceu a Deus por mais uma 
reunião, desejou uma boa noite aos visitantes, que voltem sempre, e uma boa 
noite também aos internautas que os acompanham. A palavra ficou livre, como 
ninguém mais quis fazer uso, o Sr. Presidente Milton Vanderlei Filho disse 
que gostaria de deixar um recado, que é sobre o decreto do Prefeito João 
Cláudio comunicando que, a partir desta terça (17/03/2020), seriam suspensas 
as aulas da rede municipal de ensino, devido ao surto do corona vírus, assim 
como todos os eventos com aglomeração de pessoas, transportes e outros 
cuidados, tudo pensando na prevenção da população. Disse que todos precisam 
tomar os devidos cuidados, lavar as mãos, usar álcool em gel, evitar 
aglomeração de pessoas, para que logo possamos estar livres dessa epidemia. 
Comentou um pouco sobre a visita feita ao assentamento Marajó juntamente 
com os vereadores João Correia e Célio Alves. Agradeceu os colegas 
vereadores, funcionários, a presença de todos os visitantes, citando o nome de 
cada um, dizendo ser um prazer tê-los presentes, e agradeceu também todos 
os internautas que acompanharam a sessão. Desejou uma boa noite a todos 
em geral, que Deus abençoe a todos, e declarou encerrada a sessão. E para 
constar lavrou-se a presente ata que será assinada quando lida, discutida e 
aprovada.  


